

# 蔡少芬攜女B出院 揚言收爐

## 張晉為細女改名張信兒



▲蔡少芬一家四口，溫馨滿瀾

星期一（二十五日）為老公張晉剖腹誕下第二胎的蔡少芬（Ada），昨日由老公陪同下出院，而細女出世時重八磅十二安士，改名張信兒。雖然連生兩個女，但Ada說張家不需要追仔，更揚言要「收爐」。問她要老公如何答謝她？她笑言在她傷口復元前都要老公做「奴隸獸」，又謂經理人已替他接了幾部戲，要他努力賺奶粉錢。

Ada周一在山頂嘉諾撒醫院剖腹誕下第二名女兒，老公張晉昨日一早到醫院為太太及囡囡做準備，到中午十二時，張晉一手挽着BB籃，一手扶住老婆，一家三口大方讓傳媒拍照。而頭戴cap帽和圍上頸巾的Ada，雖以素顏示人，但精神奕奕。他們更叫經理人及助手向記者派發兔型朱古力，包裝上貼上家庭新成員「張信兒Arrived 25.3.2013 8LB 12OZ」的貼紙。張晉安頓好愛女在車上後，便陪着Ada一起接受訪問，Ada表示今次一入院就決定剖腹生產，因上次生楚兒時捱了十二小時都生不出，她道：「有了生楚兒的經驗，不可再玩這遊戲。」張晉稱女兒的名字是他改的，信字代表對上帶有信心，兒字就是神的兒女和張家的兒女。問他如何獎勵太太？他說：「我會一直當她是佢BB來服侍她，之後會努力工作。」

### 笑言老公要做「奴隸獸」

Ada笑言由於她的傷口未好，故要老公做「奴隸獸」陪她周圍走。又謂經理人已幫老公接了幾部新戲，未來他要努力賺奶粉錢。至於會否追仔或是收爐？Ada反應奇大：「收啦，不要玩啦。（不用追仔？）張家不需要追仔，只是想給楚兒找個伴。」張晉也笑言再生的話很疲倦，因擔心太太長時間抱BB會頂不順，他說：「其實今次比上次緊張，第一次因為太興奮，今次清楚整個程序就會緊張，直至太太推出來才放心。」張晉指生育對女性是大件事，開刀從肚中拿BB出來並不簡單，笑言沒什麼事都不要再搞，而兩個女兒出世，都是他親自剪臍帶的。

至於大女可有咩妹妹醋？Ada表示估不到女兒很細心，經常要摸妹妹和叫BB，除了她兩公婆外又不准其他人抱妹妹，連阿姨抱妹妹她都會打人，她很錫和保護妹妹，但回家後就不知會怎樣。張晉已預了大女會吃醋，故回家後要學習如何去處理。而Ada這個月會全力專心湊BB，之後就工作、湊女兩面兼顧，她又謂因為餵人奶關係，故現在未能修身。問到信兒樣貌像誰？Ada說：「像楚兒，拿出來時被她的樣子

嚇着，好得人驚，那有這麼相似？」不過信兒出世時只有八磅十二安士，比楚兒出生時輕半磅，醫生也笑指信兒臍帶細小但吸力強，大讚Ada很適合生育。Ada又透露今次分娩採半身麻醉，因心想是最後一次生，幾痛也要感受一下。提到章子怡親自到醫院探望，張晉表示與對方很有緣，剛巧她在港就來探他們和送花。至於被好友歐陽震華取笑是「盤骨王」，Ada毫不介意，還說多謝他哩。

### 微博上載溫馨照感謝好友

Ada與信兒回家後，在傍晚時分於微博上就各方好友送上的祝福表示謝意，她寫道：「各位好友！看到你們每位給我和張晉的祝福，心存感激！不能一一答謝！只想說……我們愛你們每一位！感動你們每一句話！」並上載一張她兩公婆與楚兒齊齊啣吻信兒的溫馨合照。另外，Ada老友洪欣前晚亦到醫院探望Ada母女，昨早她將照片上載微博與大家分享，並寫道：「昨天晚上到醫院看好朋友，第一胎我錯過了，第二胎總算來得及，信兒長得像姐姐楚兒一樣的漂亮，張生張太接二連三再來一個吧！哈哈。」



▲Ada（右）在老公陪伴下出院



▲黛林愛情事業兩得意

## Lynn稱城城個唱 握手好正常

熊黛林（Lynn）昨日於尖沙咀為汽車品牌擔任揭幕儀式嘉賓，談到她和男友郭富城在演唱會上「世紀握手」時，Lynn表示，演唱會會很多人和他握手，自己只是其中一個，更有人攬着城城。她續說握手時因太突然都有點驚喜，但城城是否特意和她握手就要問回他。問到她現在是否等同公開戀情？Lynn強調說：「沒有這樣說，他知道我坐在那，經過時禮貌握手好正常。」

### 沒把苟芸慧緋聞放心上

至於城城的緋聞女友苟芸慧稱讚她幽默，並向Lynn致歉，她直言不想回答別人的事，她說：「那個緋聞男友都轉了，我不認識第二個，沒什麼關係，亦不關我事。（不放她在眼內？）不是，不需要再說不存在的話題，不用一直提。（苟芸慧現在和高鈞賢傳緋聞鬆了口氣嗎？）一向都不關我事，而且都不知真還是假，不可以亂祝福。」對於「苟熊大戰」的說法，Lynn就認為作這故事的人有小小天分，可以把完全沒關係的事拼在一起很厲害，惟有看完一笑便算，不需要浪費太多時間。另外，Lynn坦言不會駕駛城城的車輛，因他的車引擎太勁，一踩油門便會撞牆，笑指自己車技不好。



▲蔡少芬揚言不再生

## 秋官人氣強撼贏林峯仔仔

鄭少秋（秋官）、林峯、周渝民（仔仔）、鄭伊健、吳尊、于波等昨晚為電影《忠烈楊家將》出席全球首映會，以整齊的白色西裝造型現身文化中心，演員之中位位都是帥氣型男，吸引不少歌迷粉絲到場支持，其中以秋官跟林峯的尖叫声最為厲害，秋官的歌迷更力壓幾位「後生仔」成為人氣王，非常厲害。對於自己能夠贏過林峯，秋官笑言：「其實今次電影能夠跟大班後生仔合作，我都覺得好開心，（人氣贏盡？）是嗎？可能林峯不識得買喉糖送歌迷，我會後補送給他們。」他自爆愛女亦是仔仔的歌迷，原本打算一齊出席首映禮，但最終因安排混亂而打消念頭，惟有往後再買票入場支持，記者笑言仔仔已經有女友，秋官說：「不緊要，歌迷愛偶像是應該，所以偶像都要珍惜歌迷，（有那位能夠學到你的大俠風範？）幾位都各有不同，好難去講，不過拍戲的時候都幾辛苦，全程都是騎真馬，我手要拿關刀，只有用雙腳夾實隻馬，好危險。」

### 仔仔稱跟喻虹淵光明正大

聽到秋官的愛女是自己的歌迷，仔仔都大表謙虛，但未見過千金，問到會否帶女朋友喻虹淵看戲？仔仔說：「會，我會帶男朋友、女朋友一齊看，（被拍到她在你家露台？）不清楚，坦白說感情事我一直都不會講太多，（叫她小心不要出露台？）謝謝你們的提醒，但我們不偷不摸，做事光明正大，也不是同居關係。」林峯聽到女友吳千語要包場支持，他忍不住甜笑說：「她當然支持我，不過我要準備返內地拍劇，未必能夠陪她一齊看，專心工作，如果有空檔返香港的話，再約她食飯。」伊健表示會約太太蒙嘉慧（YoYo）一齊睇戲，更笑言自己在電影中太多騎馬戲，令大家的腰力都提升不少，問到鄭媽媽被指對YoYo寵愛有加，伊健說：「是的，沒錯，今日不講太多自己事。」



▲秋官人氣稱冠



▲仔仔（左）與林峯惺惺相惜

▼于仁泰（右三）率眾型男為電影造勢



▲官恩娜事業心強

## 官恩娜唱情歌 想着方大同

官恩娜（Ella）昨日到新城電台宣傳新歌《So In Love》，這是她加盟華納後的第一首派台歌，對於公司投資六位數字讓她早前去台灣拍MV，表示好開心，覺得公司對自己好好，那麼公司可會幫她舉行演唱會？她道：「這是我們傾合約時的共同目標，不過等自己儲多些歌曲再說，希望兩年內可以開到，（是否要開完演唱會才結婚？）沒想結婚事呀！以前十多歲時會覺得愛情好重要，但現在卻不太關注感情事，雖然自己也喜歡小朋友，但最關注的還是工作，何況有寵物陪我。」

### 跟男友聚少離多是鍛煉

因為工作關係，Ella試過一個月沒與男友見面，只靠電話聯絡，問她事業心如此強，可擔心影響感情？她蠻有信心道：「這才是鍛煉嘛！而且我相信冥冥中有主宰。」她又謂不單止男友，她連阿媽也很久不見，但不打緊，因現時以工作為先，她笑道：「我的歌曲已有足夠愛情，因為首首都講愛情，（男友聽得懂嗎？）懂呀，他是周星馳粉絲，他也有上iTunes下載歌曲。（你有否憑歌寄意？）都有，因為唱情歌需要啓發，他也有啓發我。」

問她錄音時可是想着男友來唱？她竟說是想着監製方大同，笑問她是否已不知不覺愛上大同？她笑道：「大中華區很多人都喜歡他，我自己也很欣賞他，他很有才華，加上今次是他示範給我怎樣唱，所以我錄音時自然想着他怎樣唱。」有否叫男友買碟支持？她笑道：「起碼都要買十隻，我很多朋友都有買，他一定要買多些才能突出他的尊貴身份。」



▲李烈（右起）、石頭、喬喬及導演陳駿霖出席電影座談會

## 李烈看中石頭值得女人信任

台灣五月天成員石頭、演員夏于喬（喬喬）及製片人李烈昨日為電影《明天記得愛上我》出席電影座談會，女主角范曉萱因病缺席，石頭表示做演員跟平日在舞台上表演完全不一樣，台上演奏時覺得自己是透明，被音樂帶着走，把最好的表演出來，相反演戲的時候就感覺石頭要躲起來。他坦言在電影中能夠體會一個女人的心態，自己跟太太一直能夠維持長久的關係，全靠雙方的互信。製片人李烈坦言今次喜用新演員，為電影帶來新火花，她看中石頭造型是讓女人很值得信任的男人，感覺他不會騙女人，石頭笑言：「謝謝烈姐，我真的希望我老婆能夠看到你這段話，讓她相信我沒有騙她，其實很開心跟夏于喬合作，她曾經在我們五月天出道時，

當我們的MV女主角，那時候很害羞不敢打招呼。」提到戲中二人有親密關係，石頭坦言不會尷尬，反而在合作的過程中得知喬喬的音樂細胞。

### 喬喬不知姊妹喬恩緋聞

提到五月天門票昨日正式開賣，不少歌迷通宵等候，石頭說：「我當然知道，前一天做訪問的時候，很多人跟我說要搶票，如果大家搶到票的話，恭喜你，期間五月天在「諾亞方舟」見面。」而夏于喬是陳喬恩的好姊妹，對於近日喬恩四角緋聞成為話題，喬喬表示：「不知道，我也沒有問她，因為我一直在忙電影宣傳的工作，（認識古天樂嗎？）我不認識。」